

恩人患重症 准研究生欲弃学报恩



拿到研究生录取通知书,丁光龙(右)由衷地为邓刚感到高兴

8月26日中午,看着邓刚美滋滋地吃着鱼肉,湖北天门农民丁光龙脸上露出了幸福的笑容。

他悄悄从怀里掏出两个药瓶,倒出四个药片,用凉水服下,这才端起了桌上的碗筷开始吃饭,只吃了两口,他就吃不下去了。自从8年前得了糖尿病,丁光龙饭量越来越小,身体也一天不如一天。而这一切,丁光龙原本一直在瞒着邓刚。

丁光龙是一位普通农民,以种田和贩卖猪肉为生。2003年,他得知天门市皂市高中尖子生邓刚母亲早亡,父亲离家出走,跟着外婆艰难地日面临辍学困境后,主动伸出援助之手,6年捐助学费近3万元,帮助邓刚完成了高中和大学学业,并考上了研究生。

在庆贺酒席上,邓刚发现丁光龙将一把药放进了嘴里,经过询问才知道他患了“严重的糖尿病。”当天晚上,邓刚心情矛盾地找到了丁光龙:“丁叔,你的病情我都知道了,我想放弃读研究生,我不想再给您增添负担了……”

帮助他因为他是读书的料

“邓刚是个读书的料,我们不能荒废了他。”提起邓刚,身材魁梧的丁光龙眼中充满了慈父般的柔情。

丁光龙至今仍记得第一次见到邓刚时的情景。2003年10月的一天下午,卖完当天的猪肉,丁光龙专门到天门市皂市高中找到了正在读高二的邓刚,他发现,眼前这个身材瘦小的男孩身上有一股书卷气,他第一眼就喜欢上了。从那以后,丁光龙隔三差五地过来看邓刚,临走时,不是塞给他两三百元生活费,就是送他一些尺笔和本子。

丁光龙为何去看望邓刚?原来,在天门市石河镇一带,寒门才子邓刚勤奋学习的事迹相当出名,1988年邓刚2岁时,妈妈因车祸去世;1995年,爸爸离家出走,邓刚与70岁的外婆相依为命。在这样艰苦的条件下,2002年邓刚以686分的高分考上了湖北省重点中学天门高中。

然而,在寒门才子光环的

背后,邓刚面对的是常人无法想像的巨大压力。

外婆每月五百多元的退休金根本不够用。每逢寒暑假和星期天,他就到亲戚家帮农,这样就可以在亲戚家吃上饱饭。

从小学到高中,邓刚几乎没有买过作业本,没有了,他就硬着头皮找同学好友借,实在借不到,就捡同学用剩下的空白页拼起来用。

在同学的记忆中,邓刚唯一大方的一次是初二月考,那次他考了全校第5名,高兴之余买了二十几个硬糖招待大家,这也是他攒了好几个月的零花钱。

生活的艰难邓刚不怕,他最害怕的是没钱继续读书。初中毕业时,他考了686分,因为交不起学费,差点连高中都没上成,幸亏皂市中学接收了他,并全免了学费。

高中二年级,家里穷的连每月几十元的生活费都交不起,他几次想到了退学,幸亏遇到丁光龙。

爱看报的农民有个大学梦

吃完午饭,丁光农从桌上拿起一份报纸,认真地看了起来。和普通农民不同,读过高中的他业余时间喜欢读读书、看看报,在他家客厅的桌子上,堆满了各种报纸和杂志。

丁光龙出身在天门市拖市镇一个贫苦农民家庭,兄弟姐妹四人,加上父母和爷爷奶奶,七八口人全靠门前的5亩地生活,在他的童年,读书是丁光龙最美好的回忆。

在丁光龙右手食指和中指之间有一道很深的伤疤,那是

他为了上学,父亲给他留下的一个永久记忆。

那是一个秋收季节的早上,他吃完早饭正准备上学,父亲要他下地收庄稼,丁光龙不肯执意要去上学,父亲一气之下端起吃饭的碗摔了过来,把他抱书包的右手划开了一个血口子。他强忍着剧痛从作业本上撕下一张空白纸,贴在伤口止血,继续去上学。可是一边上学,一边种田,最终还是影响了学业,高三毕业,丁光龙没能考上大学。

落榜后,丁光龙硬着头皮找到父亲,他想复读再考。可父亲却让他认命,家里实在没钱供他再读书了。丁光龙只好接受现实,下地种田,像父亲那样当一个面朝黄土背朝天的普通农民。

因为穷得交不起学费,在丁光龙的4个兄弟姐妹中,没有一个有机会上大学的,即使是成绩一直在学校领先的小妹,也只上完了初中。

他承诺包下大学学费

丁光龙一家人的生活转机始于上世纪九十年代初。这时,丁光龙已经成家,兄弟也已经长大成人。他将家里的土地交给了妻子,自己跟着别人在天门城乡贩卖猪肉。生意好时,一年能挣差不多两万元,渐渐地,丁光龙手上就有了一点积蓄。

2003年,当丁光龙听说邓刚事情后,他怦然心动,“当年自己不就是因为没钱读书才当了农民吗?何不让自己的读书梦想在邓刚的身上延续呢!”

这个想法让丁光龙兴奋不已,于是他到皂市高中找到了邓刚,开始了长达6年的捐

助活动。

最初丁光龙并没有想到要把邓刚上学的事揽到自己的身上。真正让丁光龙挑起邓刚上大学重担的是2005年邓刚考上大学的喜宴。那天,为了答谢恩人,邓刚的家人专门邀请了丁光龙参加。

酒过三巡,一家人开始对邓刚每年6800元的学费犯起愁来,邓刚家的亲戚生活都很困难,谁也拿不出这么大一笔钱。

“邓刚的大学费用我包了,如果他考上研究生,学费,我也包了。”看着心急如焚的邓刚,丁光龙动了恻隐之心。

回家后,妻子陈春香得知这一情况后一下子急了,钱都供别人孩子上学了,自己的孩子以后怎么办?

邓刚是个读书的料,就这样放弃太可惜了。自己的孩子还在读小学和初中,等到上大学需要用钱时,邓刚已经大学毕业了,正好可以错开。经不住丁光龙的软磨硬泡,陈春香同意了丈夫丁光龙的决定。

从那以后,每年9月1日,丁光龙就会把6800元学费准时汇给邓刚。每逢寒暑假,丁光龙就将邓刚接到家中吃住,像对待亲儿子一样对待他。

欲弃学打工报答恩人

今年6月10日,邓刚如愿考上了中国矿业大学硕士研究生,这一消息令丁光龙一家喜忧交加。

今年以来,丁光龙的糖尿病越来越重,必须靠打胰岛素控制病情,身体一下子就垮了,无法再像以往那样凌晨一两点钟起床,骑着摩托车走村串乡

贩卖猪肉,生意做不成了,丁光龙一家只能坐吃山空,“两个孩子上学,一年要花一万多元;最便宜的胰岛素要七十多元一支,几乎天天要打,再加上邓刚上大学研究生要一万多元的学费,钱只有出没有进,怎么办?”

心里的想法,丁光龙没有告诉邓刚。7月份,当邓刚拿到研究生录取通知书向他报喜的时候,丁光龙依然高兴地鼓励邓刚:“好好读书,学费,丁叔帮你想办法。”

7月20日,在为邓刚考上研究生的庆贺酒席上,邓刚得知丁光龙病重的消息后,他想了很多。作为家中的顶梁柱,丁光龙病倒后,全家的经济一下陷入困境。为给丁光龙治病,丁家积蓄花去大半,两个孩子以后要上学,“他们自己的钱都不够用,自己怎么能再给他们增添负担?”

暑假期间,邓刚尽量为丁家多做点家务事,上午他背起喷雾器到花生地帮忙打农药治虫,辅导正在读高一的丁力温习功课。下午他为手脚发麻的丁光龙进行按摩。可看着恩人丁光龙溃烂的双腿和肿得像面包一样的脚掌,邓刚的心在流泪。

“这个研究生,我不读了,我要打工挣钱回报你们。”邓刚每次这样说都被丁光龙制止:“只要我有一点办法,我一定要让你读研究生。”

8月24日,邓刚以回家为由,瞒着丁光龙跑到孝感找工作,准备上班挣钱。8月25日,丁光龙将他喊了回来:“你一定要上研究生,学费我正在帮你筹措。”

据《武汉晨报》

福建一家遭怪病 3年两人“瘦死”

福建漳州市漳浦县盘陀镇蒲野村,年近6旬的李煌仔蹲坐在借住的房子门口,一脸的惆怅和迷茫。

从2005年开始,一种神秘的“怪病”频频侵袭他家,接连夺走他妻子和18岁爱子的生命。如今,他仅剩的亲人——24岁的女儿又患上了同样的怪病。

为了挽救亲人的生命,他四处求医。但他求助的所有医院都无法弄清这究竟是什么病。如今,他只能眼睁睁地看着女儿的身体一点点被病魔摧残……

妻患“怪病”过世

2005年3月,李煌仔的妻子黄美琴突然浑身乏力,并且疼痛异常,整个人不断消瘦。

“一开始,我老婆以为是因为过度劳累引起的,可过了很长一段时间,她身上的疼痛并没有减轻,反而愈发觉得浑身无力。”李煌仔说,当时,觉得不对劲的妻子就到村里的卫生所看病。

“我帮她看过病之后,觉得她身体不对劲,但又找不出是什么原因,我便建议她到县城医院去检查一下。”当时为

黄美琴看病的乡村医生黄荣有回忆说。

“其实7年前,我老婆曾得过肺结核,后来治好了。”李煌仔说,他们起初以为是肺结核的遗留病,但他和老婆到漳浦县医院检查,医生也检查不出是什么病。

李煌仔又带着老婆到漳州市区的医院检查,但没有一位医生能够为黄美琴确诊。无奈之下,李煌仔只好带着老婆回到老家,但老婆身体却一日不如一日。“她越来越瘦,最后连站的力气都没了,只能躺在床上,生活完全不能自理,全靠家人喂养。”

2006年8月,妻子黄美琴最终还是不治身亡。“她走的时候,只剩皮包骨,脸色蜡黄。”李煌仔说着说着老泪纵横。

两年后儿子也患此病而死

然而,让李煌仔始料不及的是,2007年3月,妻子过世半年左右,儿子李福建也患上了和妻子一样的病症。

李煌仔说,有一天,外出打工的儿子拖着浑身酸痛的身子回到家中跟他说,身体难受,没力气干活。

他起初以为儿子也是劳累过度。然而,儿子接连几天都一直喊浑身痛,并且也开始日渐消瘦,呈现出和之前妻子患病

时一模一样的症状。

看着儿子一天天变瘦,李煌仔很着急。但这次他带儿子到医院检查仍没查出儿子的病因。求医无果的李煌仔带着儿子回到家中,“后来儿子也失去了自理能力,我只能在家照顾他。”

日子一天天过去,儿子李福建最后手脚也失去了力气,无法站立或拿起任何东西,连坐都要旁人帮忙扶起。“由于检查不出病因,又无处医治,2008年8月,儿子也没了。”李煌仔抬起那双长满老茧的手,在脸上狠狠抹了一把泪。

今年病魔缠上仅剩的女儿

妻子和儿子相继离去,只剩下年近6旬的李煌仔及其24岁的女儿李淑敏。然而,今年3月初,李煌仔远在晋江打工的女儿李淑敏也病倒了,病症与之前他妻子、儿子一样。

“她也是突然觉得浑身乏力,疼痛异常,甚至连拿剪刀都觉得困难。”李煌仔说,女儿回家不到半年,人已经瘦了30多斤。“1米65的个头,3月初还有100多斤,现在只剩下70斤了。”

如今,女儿的生活越来越无法自理,“虽然手脚会动,但已经连筷子都拿不起来了,现在只能躺在床上,已经没法站立,想坐起来,还得我把她搀扶

起来。”

为救妻儿他已负债累累

女儿再次患上这种病,让父亲李煌仔顿时六神无主。李煌仔为救妻儿已欠下4万多元的债务,当他想带女儿上医院时,再也借不到钱了。“最后还是我弟弟李荣海帮忙,借到了5000元,我才能带女儿上漳州看病。”

但借来的5000元,很快就花光了。为了带女儿上福州看病,李煌仔四处联系买家,卖了家里活命的最后几块农田,换了5000元现金。同时,弟弟李荣海和小舅子黄连法等人也向漳浦县和盘陀镇两级民政部门寻求帮忙,并得到县镇两级民政部门的援助金3200元。

如今,高额的住院费用已不是父女俩所能承受的,李煌仔只好带女儿回家。

“我知道家里为了治我母亲和弟弟,包括我的病,欠下了一大笔钱。”每每说完话,李淑敏都会把头转向墙壁。“我现在只想病能够好起来,然后赚钱帮家里还债。”

“如果我的命能够换回女儿的健康,那么就是让我现在去死,我也愿意……”

到底是啥病医生也难断

7月13日,为了挽救他唯

一的女儿,李煌仔带着女儿李淑敏到漳州市区的解放军175医院就诊。但医生始终无法为李淑敏确诊,只是给了个初诊结果“肌无力综合征待查”。

在李淑敏的病历卡上,医生罗列了三种可能性:“运动神经元症”、“进行肌营养不良症”、“肌无力”。

第二天,失望而归的父女俩听说漳州市医院有位老医生或许可以医治,便直接前往求医。然而医生在帮李淑敏做过肌电图后说,李淑敏“所检肌呈神经源性损害”,但却无法为其确诊。

正当父女俩再次失望而归时,这位老医生告诉李煌仔父女俩,可以到福建医科大学附属第一医院试试。

7月29日,李煌仔带着女儿第一次来到福州,到福建医科大学附属第一医院检查。他们在医院待了近一个星期,做了一系列检查。然而,医院提供的一大堆报告中绝大多数都写着“四肢无力待查”。

这次检查,医院还提供了一份病理诊断报告单,上面写着李淑敏的诊断结论:“上述肌组织多数呈神经源性萎缩,部分区域有肌纤维坏死及炎症细胞浸润,请结合临床排除多发性肌炎。”

“医生始终无法确定到底是什么病,只是建议住院观察。”李煌仔说,经济的困难让他不得不带着女儿回家。

8月12日,心有不甘的李煌仔再次带女儿来到福建医科大学附属第一医院复诊,然而结果依旧是“四肢无力待查”。如今,李煌仔只要一听说哪里有土郎中有土方药,可能管用,他都会带着女儿前往求医。

“怪病”引发种种猜测

遗传病?福州归来,李煌仔陷入了恐慌之中,他担心自己唯一的女儿会步妻子的后尘。

“这会不会是遗传病呢?”邻居提醒李煌仔,“可是我的父母亲,包括我的兄弟们,都没一个人有这种病啊!”

李煌仔十分纳闷,“我妻子娘家也没人得过这种病。我和妻子也不是近亲结婚。”

饮水有问题?李煌仔一家人的遭遇也引起了当地有关部门的重视。身为蒲野村卫生所医生的黄荣有说:“我们怀疑他们家饮用水井的水质有问题,就取样送往漳州市疾病预防控制中心检测。”

8月11日,李煌仔等人看到了漳州市疾病预防控制中心的检测报告。据报告,李煌仔家水井的pH值为6.13,不符合正常生活饮用水pH值6.5至8.5之间的标准。而浑浊度则为4,同样超出了生活饮用水卫生标准。对此,漳州市疾病预防控制中心有关人员表示,井水的浑浊度和pH值超标不会导致人因食用井水而患病。

李煌仔及其弟李荣海说,家里所有的人都喝同一口水,其他人也没事。

环境污染导致?“村里也就他们一家三口人患上这病……”当有村民提及或许是空气污染时,立即被其他村民否决。

种种猜测均被否定,怪病究竟是什么病,这成全村人心中的一个谜。

村民们也因此人心惶惶。“怪病会不会传染啊,希望有关部门赶紧帮忙查查,这究竟是怎么回事?”据《东南快报》

五粮福喜迎门酒特惠招商
福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒,该酒外盒艳丽豪华,酒质清香扑鼻,中低价位,利润空间高,另有央视及赠车、送广告费、品鉴酒、促销人员工资等优厚市场支持。现特惠诚征全国县市级以上独家总代理商,欢迎加盟合作!谁做谁是福喜迎门! 网址:www.wlyfxy.com 025-85072888 028-68988888 13678197888

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772
苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

在家赚钱 轻松当老板
纯手工布艺贴画,日获利90-260元,总部免费供货,每月上门收货现金结算。短信编辑您的详细地址、姓名、邮编发送至15201237465(资料免费邮寄) 免费热线:400-705-9956 www.shoy8.com 总机:010-51294180

烟台葡萄酒 澳洲葡萄酒 向全省诚招各级经销商
纪总:13222228222 苏总:13584830567

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

豪拓:速办个人中小企业贷款,5万-85元。免担保,外地可。025-85553880

招聘信息
诚聘:生活助理一名,需诚实体健,有意者来家中面谈,私电:013814090803 张姐